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SRF STOCKHOLMS OCH GOTLANDS LÄN

ÅRSMÖTESPROTOKOLL

Plats: 
Almåsa kursgård, Haninge 

Datum:
Lördag 20 april 2013, kl. 09.30 – 16.30
Slag av 

sammanträde:
Årsmöte

Ordförande:
§ 1 - § 7 B, § 24: Kaj Nordquist


§ 8 - § 23: Stig Nyman (kd), Landstingsråd
Protokollförare:
Anneli Starck  

Justerare:
Marie Törnström och Leif Jeppsson
§ 1. 
Mötets öppnande

Distriktets ordförande Kaj Nordquist inledde med ett anförande och förklarade årsmötet öppnat. 

§ 2. 
Fastställande av röstlängd

Upprop genomfördes.
BESLUT

att
fastställa röstlängden till närvarande ombud, 38 av 42 möjliga (Bilaga 1)

§ 3. 
Fråga om årsmötet utlysts i behörig ordning

BESLUT

att
årsmötet utlysts i behörig ordning
§ 4 
Fastställande av föredragningslista och arbetsordning
Begäran om permission 
Kicki Nordström begär permission från kl. 15.50 och Urban Eriksson från kl. 15.00.
BESLUT

att 
bevilja dessa permissionsansökningar  
att
fastställa föredragningslista och arbetsordning  

§ 5. 
Val av:

a.
Mötesordförande

BESLUT

att
enligt styrelsens förslag välja Stig Nyman, till mötesordförande
b.
Två personer som jämte mötesordföranden justerar årsmötets protokoll

BESLUT

att
Marie Törnström och Leif Jeppsson jämte mötesordföranden justerar årsmötets protokoll
att
justering ska ske senast 6 maj 2013
c.
Tre rösträknare

BESLUT

att
utse Britta Eskils, Kristina Roth och Lennart Karlsson till 
 
rösträknare

§ 6. 
Anmälan om styrelsens val av protokollförare

BESLUT

att 
godkände styrelsens anmälan av mötessekreterare Anneli Starck
§ 7. 
Förslag om utskottsarbete
a.
Val av utskott 

Det konstaterades att förslag till utskottsfördelning förelåg.

BESLUT

att
utse sex utskott, varav ett beredningsutskott. 

att
fastställa den föreslagna indelningen, (Bilaga 2)

b.
Remisser till utskotten

Förslag på remisser till utskotten har varit utsänt.

Styrelsen föreslår två uttalande, ”Bygg bort dödsfälla, bygg plattformsväggar i t-banan!” och ”Rehabilitering får inte vara en blind fläck för ögonläkare”.
BESLUT

att
godkänna upprättat förslag till remisser
att 
förslag till uttalanden remitterades till beredningsutskottet 

Mötet ajournerades varefter ombuden utgick för arbete i utskott, samt lunch. 
Mötet upptogs igen kl. 13.30 varvid landstingsrådet Stig Nyman övertog ordförandeklubban, efter en kortare presentation.
Anne Wester justerades in i röstlängden.
Bengt Eriksson ställde sin plats som ordinarie styrelseledamot till förfogande och nominerade Göran Gustafson som ordinarie ledamot på ett år, om Göran inte blev invald som ordinarie så nomineras han som ersättare.

SRF Stockholm stad nominerade Sirkka Husso som ordinarie ledamot.
Nomineringstiden avslutades. 

§ 8. 
Styrelsens redovisningshandlingar för det senaste räkenskapsåret

12 förslag om protokollsanteckningar lästes upp. 
1. ”Styrelsen uppmanas att arbeta för att dataprogram läggs på Syncentralen”
2. ”Styrelsen uppmanas arbeta mer med hållplatsutrop i bussar som inte fungerar”
3. ”Resandeutskottet arbeta för att utropen på tunnelbanans röda och blå linje ska fungera, samt införande av accesskort.
4. ”Styrelsen ska se över vad distriktet kan göra åt ledsagning enligt LSS”

5. ”Styrelsen uppmanas att försöka påverka tillgängligheten till offentliga toaletter, samt att man skriver en motion om detta till kongressen”

6. ”Sarajevos projektets bakgrundshistorik till höstmötet”

7. ”Styrelsen bör ordna jämställdhetsutbildning för kvinnor och män tillsammans med t ex en kvinnoorganisation”

8. ”Styrelsen bör göra en utvärdering av funktionärs- och föreningskurser som ställdes in, samt en uppföljning av varför”

9. ”Mentor till nya styrelseledamöter”

10. ”Det är viktigt att styrelsen ser över den framtida organisationen med bl. a. lokalföreningar och deras svårigheter att värva funktionärer”
11. ”Styrelsen bör i kommande årsredovisning ange hur man ska jobba med syntolkning framöver”

12. ”Då det gäller hyra ska det stå distriktets lokalhyra och Gotlandssalen i den ekonomiska redovisningen”
BESLUT 


att 
bilägga till protokollet
att
med ett godkännande lägga årsredovisningen till 
 
handlingarna
§ 9. 
Revisorernas berättelse

BESLUT

att
med ett godkännande lägga revisorernas berättelse till handlingarna
§ 10. 
Fråga om fastställande av resultat- och balansräkning

BESLUT

att 
fastställa resultat- och balansräkningen.

§ 11. 
Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter

BESLUT

att 
bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.

§ 12. 
Rapport från Synskadades stiftelse i Stockholms och 
Gotlands län med samförvaltning 
Leif Jeppsson undrade varför lokalföreningarna inte får ha ett eget kapital vid ansökan om bidrag.
Margaretha Häll Assarsson informerar om att lokalföreningarna får ha ett eget kapital som uppgår till hälften av den föreningens årsbudget och hela den ansökta summan skall användas.

BESLUT

att 
lägga rapporterna till handlingarna. 

§ 13 
Rapport om bifallna motioner och protokollsanteckningar

Rapporten gäller motioner och protokollsanteckningar från föregående år (2012). 
BESLUT

att 
godkänna rapporten och lägga den till handlingarna
§ 14. 
Nomineringar till Synskadades stiftelse i Stockholms och 
Gotlands län

Beredningsutskottet föreslår att följande ledamöter nomineras:

Margaretha Häll Assarsson

Margareta Åsén Johansson

Hans Bengtsson

Anne Wester

Arvid Lindén

Elisabeth Ravstis

Stig Eriksson vill att styrelsen ser över konsekvensen av eventuellt jäv mellan distriktets styrelse och stiftelsens styrelse.

Kaj Nordquist svarade att endast en av de nominerade sitter i distriktsstyrelsen.

BESLUT

att 
nominera de föreslagna personerna
§ 15.
Arvoden till av representantskapet valda funktionärer

Beredningsutskottet föreslår att arvodena för distriktsstyrelsen bibehålls på nuvarande nivå. (Bilaga 3) Och att arvodet förverksamhetsrevisorerna till 5 000 kr per år att fördela mellan sig, samt att valberedningen får 7 500 kr per år att fördela mellan sig.
Beredningsutskottet föreslog också att utöver arvodena ska finnas möjlighet till lämplig förtäring i samband med mötena.

BESLUT

att
fastställa beredningsutskottets förslag
att
utöver arvodena ska finnas möjlighet till lämplig förtäring i samband med mötena

§ 16. 
Ärenden som av styrelsen eller av medlem hänskjutits till årsmötet
a.
Förslag från styrelsen

Punkten frångicks eftersom inga förslag förelåg.
b.
Motioner

Punkten frångicks då inga motioner inkommit.
§ 17.
Val av distriktsordförande för ett år

Valberedningens förslag var omval av Kaj Nordquist. Inga övriga förslag hade inkommit.

Valberedningen förordar ett delat ordförandeskap och vill att styrelsen utreder frågan.
BESLUT

att 
omvälja Kaj Nordquist till distriktsordförande för ett år
§ 18. 
Val av fyra styrelseledamöter för två år och två ersättare på ett år
a. Ordinarie ledamöter

Valberedningens förslag till ledamöter på två år var:

Torbjörn Andersson, omval

Eva Björk, omval

Karin Hjalmarson, omval

Per Karlström, omval
SRF Stockholm stad nominerar Sirkka Husso.
Valberedningen ställer sig bakom nomineringen av Sirkka Husso.


Bengt Eriksson nominerar Göran Gustafson.
Valet sker som sluten omröstning.
BESLUT

att 
välja Karin Hjalmarsson, Sirkka Husso, Torbjörn Andersson, Eva Björk till ordinarie ledamöter på två år
b. Fyllnadsval
Fyllnadsval till ordinarie ledamot på ett år:

Bengt Eriksson avsäger sig sitt uppdrag.
BESLUT
att 
välja Per Karlström till ordinarie ledamot på ett år
c. Ersättare
Valberedningens förslag till ersättare på ett år var:

Fredrik Brolund, nyval, förste ersättare.
Khodadad Bahrami, nyval, andre ersättare.


Valberedningen nominerar även Walle Söderholm som övrig.

Bengt Eriksson nominerar Göran Gustafson.

Valet sker som sluten omröstning.
BESLUT
att
valberedningens nominering av Walle Söderholm som övrigt förslag
att 
välja Khodadad Bahrami, till förste ersättare 

att 
välja Fredrik Brolund, till andre ersättare
§ 19. 
Val av revisorer jämte ersättare

a. Revisorer

Auktoriserade revisorer är BDO Nordic AB, ordinarie Ove Olsson, ersättare Jan Nyström. 
BESLUT
att
utse BDO Nordic AB som auktoriserade revisorer
b. Verksamhetsrevisorer
Valberedningen föreslog:
Arvid Lindén, ordinarie på två år, omval
Gunnar Sandström, ersättare på två år, omval
Monica Ulmeryd, ersättare på ett år, nyval
BESLUT

att 
välja Arvid Lindén, till ordinarie på två år
att 
välja Gunnar Sandström, som ersättare på två år

att
välja Monica Ulmeryd, som ersättare på ett år
§ 20.
Val av valberedning

Förslag från beredningsutskottet:

Kicki Nordström, sammankallande

Elisabeth Ravstis
Mattias Lundberg

Sune Olsson
Marianne Sandström
Anne Wester

BESLUT

att 
utse Kicki Nordström, Elisabeth Ravstis, Mattias Lundberg, Sune Olsson, Marianne Sandström, Anne Wester till valberedningen
Sammankallande i valberedningen

Kicki Nordström, omval
BESLUT

att 
utse Kicki Nordström till sammankallande i valberedningen
 § 21.
Medlemsforum 
Ett antal synpunkter lämnades kring aktiviteter på forum. Dessa överlämnades till styrelsen. 

§ 22.
Uttalanden

Fredrik Ahlkvist föreslår att ordet landstingsfinansierat byts till skattefinansierat, i uttalandet, "Rehabilitering får inte vara en blind fläck för ögonläkare".
BESLUT

att
representantskapet med denna ändring enhälligt ställer sig bakom "Bygg bort dödsfälla, bygg plattformsväggar i t-banan!" (bilaga 4) och "Rehabilitering får inte vara en blind fläck för ögonläkare" (bilaga 5)
Stig Nyman tackade för gott samarbete under förhandlingarna och önskade god fortsättning, och överlämnade ordförandeklubban till Kaj Nordquist.
 § 23.
 Avslutning

Kaj Nordquist avtackade Stig Nyman och överlämnade blommor och en present.

Kaj Nordquist avtackade även närvarande avgående styrelseledamöter, Bengt Eriksson och Göran Gustafson med var sin present.

Vidare tackade Kaj Nordquist kansliet och ombuden för ett väl genomfört möte och förklarade årsmötet avslutat.

Sekreterare: 

Anneli Starck
Justeras: 

Kaj Nordquist 
Stig Nyman 
Justerare: 


Marie Törnström  
Leif Jeppsson 
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